

湖南女子学院点燃学生革命激情——

“90后”女大学生跨20省找“红色记忆”

今日女报/凤凰网(记者李诗韵 通讯员刘琼 刘遵仁)说起革命情结,我们首先想到的是爷爷奶奶一代的长辈。不过,在湖南高校里,也有一群继承了革命情结的女大学生——4月21日下午,湖南女子学院“寻找红色记忆·坚定理想信念”主题系列活动启动仪式在文化广场隆重

举行。活动现场,来自湖南各地的500余人共同见证了该校“90后”女大学生的“红色之旅”。

2016年寒假假期,湖南女子学院文学与传媒系发动全系学生党员、预备党员、入党积极分子和优秀团员等300余人踊跃参与“红色之旅”,从长沙出发,探访了湖南、江西、北京、新疆

等20个省份的“红色基地”。

在寻找红色记忆的过程中,女大学生从可歌可泣的革命英雄史诗中汲取了满满的正能量,她们经历了从一个受教育者到传播者,一个倾听者到讲述者的身份转换。在微时代,用微视频进行微讲述,让她们深刻感受到革命文化的精神内涵。

龙凤旗袍遇女书,惊艳香港T台秀

今日女报/凤凰网(记者章清清)当古老神奇的女书和精致华丽的手工龙凤旗袍相遇,会碰撞出怎样令人惊艳的火花?近日,《美丽相约·优雅同行》2017国际旗袍文化交流T台秀在香港九龙拉开序幕。湖南东方之韵艺术团,两位领队身着美丽的女书龙凤旗袍带领33位参赛团员以雅致的旗袍走秀《女书传奇·东方之韵》赢得满场的掌声,最终夺得第一名的好成绩。



湖南东方之韵艺术团团长曹焮告诉记者,湖湘女书和龙凤旗袍制作技艺都是国家非物质文化遗产,她自己本身既是女书传人的弟

子,也是龙凤旗袍的形象代言人,将两者融合创新一直是她的一个心愿。在此次大赛上,亮相这两款女书龙凤旗袍,选用传统朴素的靛蓝面料,秀丽娟细的女书文

字“湘楚韵·东方之韵”精心绣制之上,经过上海龙凤旗袍馆老师傅两个多月的手工精心制作,独一无二地呈现出一派古色古香、优雅大方的美丽特质。

在国际旗袍文化交流T台秀上,两位领队一袭典雅的女书龙凤旗袍,和其他33位参赛团员现场演绎琴棋书画“女书”,更淋漓尽致地展现了两种古老东方文化的蕴意和传承,惊艳了现场评委,最终击败其他22支参赛团队,夺得桂冠。

曹焮表示,未来将带领团队致力于女书文化和龙凤旗袍传统技艺的推广,让更多爱美的女人爱上旗袍,爱上传统文化。

“朗读亭”现身长沙,去这些地方遇见它

今日女报/凤凰网(记者徐美龄)一个3米高的古朴小亭,一套专业的收录设备,一段优美的动人文字……近日,央视《朗读者》节目中的“朗读亭”来到长沙,吸引了不少市民的目光,大家纷纷赶来,在这个闹中取静

的小空间里,留下自己最真诚的情感。

本次央视“朗读亭”长沙站将先后停驻湖南大学岳麓书院、中南大学、橘子洲景区、长沙图书馆4个地点,4月23日至5月14日的9:30—17:30,“朗读亭”

将对公众开放。“朗读亭”活动期间,市民可前往活动地点排队朗读,但在岳麓书院举行期间(4月23日—4月28日),需要提前预约,市民可关注岳麓书院官方微信进行线上预约,或到岳麓书院门口现场预约参与朗读。

颠覆传统观影概念 化身全新社交空间

今日女报/凤凰网(记者何军霄 通讯员王焰 何莉娟)看电影只能跟着院线轮片表走?迟到了十分钟就错过电影片头?在我们印象中,看电影无非就是买好电影票踩着点捧着爆米花对号入座,虽然座椅还算柔软、环境还算不错,但总感觉有一些局促,如果遇上不时发出的电话声咀嚼声,观影体验顷刻大打折扣。热恋情侣如胶似漆、亲朋好友欢聚一堂,人们期待有一个专属的观影空间,可以彻底放松尽情享受,情深似海乐不思蜀。

艾米1985电影街,全国首家高端主题私人影院由此应运而生!它规避了传统影院的种种局限,开创了一种私人点播影院模式,作为新型点播影院的领军品牌,解决了传统影院的过档电影没法看、新上欧美大片看不到等弊端,消费者可以随时随地点播自己喜爱的电影,徜徉在清爽怡人的“海岛迷情”、浪漫温柔的“花海丛中”、高端大气的“冲上云霄”、“艺术大师的”梵高星空”等各种不同风格的主题观影包厢,身临其境地

享受着扣人心弦的剧情,时时悲跌宕起伏,引人入胜意犹未尽。目前,艾米先后在南京、上海、天津、北京、沈阳、西安、长春、武汉等地设立了多家连锁分支机构。

据长沙海信店总经理张焯介绍,该店是艾米1895电影街在湖南长沙地区重金打造的旗舰店,拥有31间不同风格主题包厢。在艾米,不仅可看电影,还可私人个性定制,浪漫求婚、聚会party、球赛直播、商务沟通等,上千部正版高清片源,1080P高清视效、5.1环绕立体声,全方位满足不同年龄各种类型顾客的观影艺术享受。欧美原版大片,全国抢先播放。这里是一个人的天堂,两个人的浪漫,三个人的PARTY,一群人的狂欢。

爱TA就带TA来艾米,甜蜜体验前所未看的电影!

地址:长沙湘江中路二段36号坡子街口海信广场7楼

电话:0731-88897779



扫码进艾米1895电影街

逛美博会,就要现场“美”回去

——2017中部地区医疗美容化妆品健康产业(长沙)博览会举行

今日女报/凤凰网(今日女报/凤凰网记者肖丽 彭静)谷雨时节,播种移田、万物生发的重要节气。一场与美丽有关的盛宴在长沙热力开启,她所播撒的恰是互联网+时代中国中部美丽健康产业的未来希望。

4月21日至23日,2017中部地区医疗美容化妆品健康产业(长沙)博览会在湖南省展览馆举行。本届博览会由湖南省商务厅主办,湖南省化妆品经营行业协会、长沙市化妆品安全协会承办。

“美丽健康产业的发展,不仅满足了人民群众日益增长的物质需求,更重要的是充实了人民群众不断渴望的精神需求。我们有一万种理由相信,美丽健康产业是人类社会最朝阳、最潮流、最永恒的产业!”开幕式现场,湖南省化妆品经营行业协会会长、2017中部地区医疗美容化妆品健康产业(长沙)博览会组委会主席易敬平发表热情洋溢的致辞。

据悉,本次博览会展出面积10000多平方米,国际标准展位500个,有来自泰国、韩国等100余家境外企业,以及来自全国各地的200多家企业参展。参展企业带来了上千个品牌,上万个品种的美容美

发用品、护肤品、文饰美甲、化妆品和香薰、香水、彩妆、美容养生产品、各种美容仪器、减肥瘦身产品、健康保健器械,极大地丰富了湖南美业市场。而生物技术、基因技术、光电技术、纳米技术、细胞移植技术、激光技术、超声波技术、复合彩光技术等高科技不断被应用到美丽产业,把美丽产业推向了一个新的高度。

博览会上,不少企业将“美容院”、大型美容仪器等搬到了现场,只要你动了变美丽的念头,当场就可以享受来自专业美容健康机构的完美服务,让自己焕然一新,“逛着来,美回去”。

本次博览会期间,还将举行文饰、美甲职业技能竞赛、“文饰学术论坛”以及“新思想、新力量讲座”。同时,还将表彰“湖南美业爱心企业”,评选“湖南明星美容院”、评选“卓越贡献奖”,进一步提高行业的自信心和美誉度。

与会嘉宾表示,本届博览会的行业影响力已辐射亚太地区,对于展示湖南改革开放形象,扩大湖南在国际社会的影响力,提高湖南的国际知名度,加强湖南与国际社会的经济交流有积极意义。

百万风车转动童年记忆



今日女报/凤凰网(记者吴小兵 通讯员彭炜)4月22日,湖南省森林植物园“百花风车艺术节”启幕,2万多平方米花海中,穿插百万支颜色亮丽造型各异的风车,让

前来旅行观赏的游客在花海中体验不一样的风情。据悉,百花风车艺术节活动将持续到6月初,期间将有近百万支不同颜色、不同造型的风车陪你找回童年的梦。

长沙交警打击醉驾——

11名酒驾司机被捕,年纪最小的喝得最多

今日女报/凤凰网(记者李诗韵 通讯员肖强)酒后驾车,害人害己。近日,长沙交警岳麓大队对11名涉嫌危险驾驶犯罪人员进行传唤,并依法采取刑事拘留强制措施。这是长沙交警“百日会战”交通整治以来,集中对“醉酒后驾驶机动车”违法犯罪人员进行打击处理的一次行动。

此次被采取刑事拘留强制

措施的11名犯罪嫌疑人,均为男性,年龄居28岁至61岁之间。其中,年龄最小的驾驶员只有18岁,其体内血液酒精浓度值高达210.6mg/100ml,远高于80mg/100ml的危险驾驶刑事立案标准。

据了解,“百日会战”以来,长沙交警共查处酒后驾驶交通违法行为2555起,其中涉嫌醉酒后驾驶317起。

遗失启事

刘灿遗失长沙市人民中路熙美园小区春晓1504#房产证,号码:00491761,遗失国土证,号码:长国用(2007)第047258号。声明作废。

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系(0731-82333608)。